



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
 飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
 热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

今天要跳塔明天要跳楼,大量民警“被出动”,城市交通受阻 谁该为这样的跳楼闹剧埋单?

24日上午10时许,舒城女子韦某在省城白马三期一间酒楼的三楼阳台,喊着要跳楼,民警与消防人员忙活了几个小时才将其劝下。而时隔短短5个小时,她又在凤阳一村3幢6楼的阳台继续上演“跳楼秀”。据悉,韦某患有精神分裂症,多年以来在省城频繁跳楼(本报曾多次报道),甚至有民警称“差不多合肥的警察都认识她了”。“跳楼秀”结束了,人们不禁要问:精神分裂症女子为何屡屡跳楼,谁该对这种“跳楼秀”负责? 鲁龙飞



酒店楼上女子上演“跳楼秀”

昨日上午10时左右,白马三期一酒店门口人头攒动。舒城女子韦某坐在酒店三楼的平台上,两条腿悬在半空中。闻讯赶来的民警站在楼下试图跟她沟通,她称自己是个学生,并报出家人的电话号码。

10点40分左右,充气垫刚刚充好气时,意外发生了。韦某忽然起身沿着平台从酒店北侧绕到店南侧,身体向前倾斜。民警赶紧喊道,“你刚才给我的号码错了,我打不通!”闻此,女子情绪稍微缓和了一些。正当她沿着平台再次绕回北侧时,在窗口等待多时的民警将她救下。

精神分裂症女子屡演自杀闹剧

然而,昨天下午4时许,韦某又爬上凤阳一村3幢6楼的阳台上,继续上演“跳楼秀”。

据附近居民描述,韦某坐在阳台扶手上,一边作势欲跳楼,一边喊道:“我活不下去了,我不想回到没有温暖的家庭,你们帮我照顾好孩子。”直到辖区派出所赶到现场,经过近一个小时的劝说,韦某才从6楼走下来。

记者联系了韦某家人,一名自称韦某小姨的女子说:“韦某患有先天性精神分裂症,时好时坏。”据韦某小姨介绍,韦某犯病时,她的父亲会打骂她,导致她很害怕回家,而平时家里人都在工作,没有人专门看着她,她的老公也在外地打工,还有个四岁的儿子。

据了解,自2009年以来,韦某多次跳楼跳塔。

韦某小姨表示,将包车接韦某回家。

跳楼作秀,要处以治安拘留

一位多次参与这类事件谈判的民警告

诉记者,小韦患有精神分裂症,“我们曾就此去咨询过医生,了解到精神分裂症如果尽早给予合理治疗,患者还是可以回归社会的。”

对这种作秀行为,警方依据治安管理处罚法,可作出10-15日的治安拘留处罚;对多次以寻死方式严重扰乱公共秩序的违法人员,可将其送劳动教养。不过,一些市民认为,这种处罚对作秀者威慑力不足。

谁该为这种“跳楼秀”埋单?

精神分裂症女子屡屡跳楼,一次又一次扰乱了城市交通秩序,而且动用了交警、民警、消防各方面力量,造成了大量财力、人力的浪费。人们不禁要问,谁来为这样的“跳楼秀”埋单? 精神分裂症女子跳楼闹剧为什么屡屡上演? 制止这样的闹剧该由谁来负责? 这些问题不能不令人深思。

民生速递

水果摊占道影响交通

合肥市民王女士来电反映:我们小区门口有两家水果摊,原本就不宽的路,给他们一家一边占了一米多,车辆和行人进出很不方便。

蜀山区城市管理局回复:琥珀街道综合执法科接到反映后,即派队员到达现场,对两家水果摊位经营户进行了教育劝导,并现场督促两位经营户撤至规范摊群点。同时,执法人员还督促该路段管理人员加强监管,确保通行顺畅。

工地夜间施工噪音大

合肥大兴镇村民林先生反映:近几个月我没睡过好觉,原因是大兴镇三个自然村恢复楼四周建造楼房,晚上施工噪音太吵。

合肥市环保局回复:经现场监察,村民反映的施工项目目前处于土方、结构阶段,夜间施工产生的噪声对周边居民确有影响。已要求施工单位在施工过程中加强管理,合理安排施工作业时间,将产生噪声大的施工设备,放置在远离居民区的地方,将噪声降到最低。

记者 祁琳/整理

热线说事

自来水似“涓涓细流” 热水器无法“上岗”

星报讯(实习生 陈文婧 记者 马冰璐)“水压太低,热水器压根用不了,眼瞅着夏天就要到了,这可如何是好?”昨日,省城静安瑞泰小区居民许先生致电本报反映了这样一件郁闷事。

许先生说,“家中的水压可以称得上是‘涓涓细流’了,原本想忍忍就算了!可最近刚买了一台热水器,没想到,水压太低压根没法用。”“我也向物业反映过了,可他们说这是供水公司的问题,没法帮我们解决。”

记者随即联系了该小区物业,一位工作人员表示,去年他们就曾跟供水公司联系过,但供水公司给的答复是地势和管道问题,这一区域的水压确实比较低,希望业主谅解。

负责该小区供水的龙岗自来水公司的工作人员在接受记者采访时说:“水压小有很多种可能,比如地势高、用户偏多和改管道,都会引起水压变低。”他表示,业主可以直接联系他们,他们会派维修人员前去查看情况,帮助解决。

都说车祸猛如虎 其实“车快”是祸首

人们常把车祸比作猛虎,可想而知车祸对人们的危害有多大。其实很大一部分车祸与车速太快有关,以下两起车祸就是血的教训。要避开车祸,无论骑车还是驾车,上路前都要绷紧安全弦,告诫自己谨慎小心……

工程车一个左拐,摩托车手伤重殒命

星报讯(殷艳萍 实习生 张婧 记者 张敏) 昨天早上7时许,在省城当涂路加油站附近,一辆试图左拐弯进入停车场过磅的工程车行驶途中,与一辆相向行驶的摩托车发生猛烈碰撞,事故造成骑摩托车男子伤重身亡。

现场一名环卫工人告诉记者,当时该工程车在由南向北拐弯驶进停车场瞬间,相向而行的红色摩托车与工程车发生碰撞,骑车男子当场被甩出数米远,头部着地昏迷不醒,“工程车大半个身子都快进停车场了,不知道摩托车速度是不是过快,直接

撞上了工程车的左侧车身。”由于撞击过猛,造成摩托车的前轮被当即撞飞。

120急救车赶到时,发现伤者伤势极其严重,生命体征微弱,随即被送往合肥市二院救治,但最终因伤重不治身亡。据悉死者姓王,今年34岁,肥东人,家有三个小孩。

轿车撞飞摩托,骑车夫妻双双受伤

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天早晨6时20分许,合肥市民陈师傅骑摩托车带着爱人经过北二环与萧城路交口时,不慎和一辆轿车发生碰撞,所幸二人并无大碍。

昨日上午,记者闻讯赶到事发路口。目击者陈大姐说:“轿车速度很快,一下就

将摩托车撞飞了。”据陈大姐介绍,当时她刚好去附近菜市场买菜,亲眼目睹了车祸的发生。两人被撞倒后,躺在地上,半天都没动弹。

在省立友谊医院,记者找到躺在病床上接受治疗的陈师傅夫妇。据悉,当天一

大早,两人从双墩家中出发,骑摩托车前往肥东某工地干活,“当时我沿着北二环由西向东行驶,一辆轿车从萧城路左拐过来的,不留意,直接撞上去了。”陈师傅回忆道。

经过初步检查,陈师傅腰部肌肉拉伤,其爱人左腿骨折,已送往骨科治疗。

琥珀“钜惠季”共享幸福年

琥珀地板“钜惠季”优惠力度空前,具有三大钜惠:

“钜惠一”是:放量供应市场畅销的主力品种实木地板番龙眼、钮敦豆、纤皮玉蕊,价格要比平时零售价优惠许多;放量供应“客厅强化地板+卧室实木复合地板”的

精美组合,实木复合地板价格特别优惠,优惠到同强化地板一样价格;同时限量供应东南亚进口坯料制造的实木印花地板,以“惊爆价”特售。上述所供特惠实木地板,最大让利幅度高达50%以上。

琥珀地板“钜惠二”是:实行订金“增

值”双倍冲抵货款。客户实际购买地板达15-30平米,200元订金冲抵400元货款;实际购买地板达31-60平方,300元订金冲抵600元货款;实际购买地板达61平米以上,500元订金冲抵1000元货款。

琥珀地板五一“钜惠三”是:凡在活动期间下了订单顾客,均可获价值400元的大礼包一份(退单不送)。

“五·一”一向是地板消费的黄金季节,今年更有我省地板领军品牌琥珀地板的“钜惠季”三重钜惠。

琥珀地板堪称地板中“琥珀”,凭借一流的主材、一流的制造装备、一流的独特工艺、一流的安装技术、一流的贴心服务、一流的产品品质,饮誉海内外市场,领军安徽市场,彰显“琥珀地板·珍贵生活”的品牌魅力。